

福建社聯迎譚天星一行

林樹哲陳金烈盧溫勝等接待 交流加強聯繫服務社團



譚天星及劉紅梅致送紀念品予聯會首長。



香港福建社團聯會首長與譚天星一行合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)國務院僑辦港澳台司司長譚天星一行日前到訪香港福建社團聯會,受到該會主席林樹哲,永遠名譽會長陳金烈,副主席盧溫勝、顏金煒、蘇千墜、周安達源、施樂忻、柯達權、姚加環、楊集文等熱情接待。雙方就加強彼此的聯繫,及如何更好地服務港澳社團等議題進行了友好交流。

林樹哲:國僑辦有需要定配合

林樹哲首先介紹了香港福建社團聯會的基本情況。他表示,該會成立以來,在歷屆主席黃光漢、李群華和林廣兆的領導下,秉承愛國、愛港、愛鄉宗旨,致力聯絡鄉誼、服務鄉親,至今旅港鄉賢已達120萬,195個閩籍團體已加入聯會。

為更好地服務好鄉親,該會於去年搬入位於北角的新會所,希望能為鄉親提供一個更寬敞的活動空間。上月尾,福建省委書記孫春蘭首次組團訪港招商,受到該會首長的

熱情接待,逾千鄉賢出席歡迎晚宴,令孫書記留下很深的印象。他續說,該會一直與國僑辦的關係密切,國僑辦港澳台司若有需要,他們定必作出配合。

譚天星:受託李海峰了解聯會

譚天星表示,此次訪港主要有三個目的,一是受國僑辦主任李海峰委託,看看社團聯會,並向該會首長表示誠摯的問候;二是加強與港澳地區的聯繫,研究如何更好地服務港澳社團;三是深切感受到該會同寅一直對國家建設發展的關心和支持,希望能與該會首長有更多更

好的實際聯繫。他說,有見海外華裔新生代人數眾多,具有素質高、語言能力強、在當地人脈等優勢,是促進中外友好、海外華社可持續發展的生力軍。國僑辦擬訂於6月舉行「第8屆世界華裔傑出青年華夏行」,希望該會同寅能大力支持,為培育年輕一代而一起努力。

冀支持辛亥革命百周年活動

譚天星指出,適逢今年是辛亥革命100周年,社會各界均舉辦一系列活動來歡度這個重要時刻,希望大家能給予支持,透過一系列的慶祝活動,冀能對海峽兩岸的和平統一起到積極性的幫助。

出席的還有國僑辦港澳台處長劉紅梅、政研司幹部姜知然和中聯辦協調部秘書孫剛,以及香港福建社團聯會常務副秘書長劉興量,駐會副秘書長兼總幹事周珊珊,副秘書長王玉笛、唐得清、施祥智、莊振昌,財務部丁良輝和黃長猷等。

中小企博覽9月穗舉行

香港文匯報訊(記者 陳巧顏、涂若奔)第8屆中國國際中小企業博覽會香港推介會昨日假香港世貿中心舉行。中國國際中小企業博覽會事務局局長楊陽介紹說,第8屆中博會將於2011年9月22至25日假廣州中國進出口商品交易會展覽館舉行。本屆中博會邀請泰國為主賓國。展覽面積逾10萬平方米,設國際標準展位5,000個。屆時中國內地各省、區、市的中小企業主管部門將組織逾3,000家中企業參展,預計客商和參觀人數將逾20萬人次。

楊陽:助中小企獲投資機會

香港政府有關部門、香港貿發局、工業貿易署、各工商協會首長和中小企業代表等共120多人出席昨日的推介會。楊陽表示,中博會乃中國規模最大、規格最高的國際中小企業盛會,也是香港企業的產品、技術、服務進入和打開中國及廣東市場的一個重要橋樑。參展中博會,有助中小企獲得貿易和投資機會,了解中國最近的市場發展趨勢和貿易投資政策,廣泛接觸中國各省(區、市)的企業和政府機

構,發掘在中國拓展市場所需要的政府和市場資源、認識所在行業於中國市場面臨的競爭和招募全球範圍內的商業合作夥伴。

他稱,展館規劃中的港澳區下設6個主題展區,大會將為香港團組提供優惠和便利條件,如享受優惠展位費、邀請出席中博會開幕儀式、論壇和其他專場活動、協助有需要的香港企業與中國內地政府和企業聯繫等。會上,全國政協委員、香港經貿商會會長李秀恆和香港貿易發展局製造業拓展部總監周瑞生分別致辭。

李秀恆:展示實力推介產品

李秀恆表示,中博會乃一個給中小企展



楊陽與出席推介會的中小企業首長留影。

示實力,把優質產品推介給內地大買家和消費者的平台。周瑞生表示,貿發局希望大家多些合作,共同協助香港中小企業打入內地市場。

會上,往屆參展商暢談參展收穫與感想,與會者進行熱烈互動和交流。工業貿易署經理黃淑敏表示,香港中小企業參展中博會將納入工業貿易署「中小企業市場推廣基金」的資助範圍內。

香港新界總商會副主席鄧錦添任推介會司儀。

出席推介會的各大中小企業、商會、傳媒首長,包括:林廣兆、呂明華、陳淑玲、朱繼陶、羅少雄、何栢靈、羅志光、劉連邦、鄭會友、吳為贊、李曉莉、梁文基、蘇永安、李光華、黃文滔、李廣林、羅志豪、丁鐵翔、黃俊傑、詹馬麗、魏繼光等。



捐贈支票儀式上,各大社團首長與醫管局高層合照。

「支持前線醫護」籌165萬贈醫局

香港文匯報訊(記者 解玲)由多個社團籌辦的「香港是我家—支持前線醫護人員」活動日前將尚餘超過165萬元善款全數捐贈醫管局慈善基金,款項將為公共醫院前線醫護人員添置康樂設施及用作職業安全訓練支出。

余國春林貝聿嘉王國強等出席

籌款活動召集人余國春、香港各界婦女聯合協進會主席林貝聿嘉、香港廣東社團總會主席王國強、香港廣東社團總會慈善基金秘書長歐陽成潮、醫院管理局主席胡定旭、慈善基金成員梁智鴻等領導出席了儀式。

支票頒贈儀式日前在醫管局大樓舉行。活動籌委會代表林貝聿嘉表示,幾年前,「香港是我家—支持前線醫護人員」活動為醫護人員籌得700多萬港元,除去各項支出後,尚餘165萬多元;此款一直存放於中國銀行的專戶中,自去年8月18日,籌款活動委員會決定將餘款贈送醫管局發展專項用途。醫管局經精心策劃後,提出用於「提供培訓設施」及「提升員工福利」的計劃,該委員會認為此計劃完全符合「支持前線醫護人員」的初衷,並感謝胡定旭的大力支持,醫管局獻出儲蓄和精心策劃。

梁智鴻:可為前線打氣

梁智鴻則表示,捐款標誌着社會人士對前線醫護人員工作和貢獻予以支持和肯定,「這筆款項正好為前線醫護人員打氣,紓緩工作壓力,為迎接工作挑戰作更好的準備」。他又代表該慈善基金多謝「香港是我家—支持前線醫護人員」活動捐出款項,為前線醫護人員提升員工福利。

出席捐贈活動社團人士包括:顏純炯、梁塗基、詹金源、謝奮榮、邵頌政、邱松慶、沈廣河、葉振南、蔡衍濤、葉樹林、姚文傑、陳厚威、余錦坤、嚴日初、黎漢光、張恭立等。



余國春、林貝聿嘉捐贈支票,由梁智鴻和胡定旭接收。

人對人促銷來電 規管恐影響中小企

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港客戶中心協會日前表示,一直支持《非應邀電子訊息條例》規管濫發電子訊息,但香港98%的商業機構屬於中小型企業,當局若把人對人的電話促銷來電也納入條例適用範圍,擔心會對中小企業造成重大影響。

客戶中心協會表擔心

2007年,政府通過《非應邀電子訊息條例》處理濫發電子訊息問題,條例規管源自香港及從海外發送到香港的任何形式的電子訊息,包括電郵、傳真和預先錄製的訊息。沒有預先錄製或人工合成元素的人對人語音或視像訊息,則不受條例規管。近期有意見認為應將人對人的電話促銷來電也納入條例適用範圍。香港客戶中心協會對此表示擔心。

該會指出,為處理公眾對濫發電子訊息問題的關注及提升業界之服務水平,牽頭與業界主要之電話促銷商制訂了香港電話促銷專業守則,希望負責任之電話促銷商參與計劃及遵守規定。電訊管理局一直支持計劃及給予實質意見。

香港客戶中心協會已成功獲得工業貿易署中小企業發展支援基金撥款資助,為中小企業電話促銷商進行免費認證及前線員工提供免費培訓服務。行動計劃如下:香港客戶中心協會收集主要電話促銷商對專業守則的意見後,向電訊管理局反映作最後修改及確定;香港客戶中心協會從不同渠道如講座、工作坊及記者招待會向業界介紹專業守則;推薦及協助電話促銷商參加計劃;香港客戶中心協會與香港品質保證局合作為參與計劃之電話促銷商進行抽查及認證,確保其遵守專業守則之要求;電訊管理局及香港客戶中心協會鼓勵政府部門及私人機構於外判電話促銷活動時採用經認證之電話促銷商;香港客戶中心協會設立熱線,解答公眾有關《非應邀電子訊息條例》及電話促銷專業守則之查詢,並接受相關投訴及轉介有關部門跟進;為電話促銷商前線員工提供系統性專業培訓。



香港客戶中心協會代表談電話促銷條例規管。



新界總商會首長頒發紀念品予蘇錦樑。 香港文匯報記者陳巧顏攝

蘇錦樑新總解釋競爭法

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)新界總商會日前假尖沙咀喜來登酒店舉辦專題講座,邀請署理商務及經濟發展局局長蘇錦樑主講《競爭條例草案》。

張德熙王振聲王國強等出席

出席者包括:新界總商會會長張德熙,主席王振聲,榮譽會長王國強,副會長蘇開鵬、陳耀宗、齊光華、王基源、梁鐵夫,副主席李國強、蕭金蓮、鄧錦添、朱德榮和香港工業總會行政總裁邱達宏等。

指公平競爭環境利消費者

蘇錦樑表示,營造一個蓬勃公平和開放的競爭環境可為消費者帶來更多產品和服務的選擇,更吸引的價格、更佳質素和鼓勵創新。他介紹《競爭條例草案》的主要內容是禁止和阻遏「業務實體」,包括公司及人採用欺壓手法或作出其他反競爭行為,目的或效果為妨礙、限制或扭曲在香港的競爭。

他並舉例說明禁止條文,包括禁止:第一為反競爭協議,決定及經協調做法,如操縱價格、串通投標、分配市場;第二為濫用相當程度的市場權勢,如搭賣、掠奪

式定價;第三禁止具有或相當可能具有嚴重削弱在香港的競爭效果的合併或收購(只適用於電訊管理局局長在本港所發出的傳送者牌照)。

他透露,屆時將設獨立法定競爭事務委員會負責調查與提出展開法律程序,及設競爭事務審裁處負責聆訊和審理涉及競爭事宜的個案。

訂立過渡期讓商界調整

他在回應中小企的關注時指出,當局會訂立過渡期讓商界作出任何所需調整,委任具備中小企事宜專長或經驗的人士為競爭事務委員會的委員,競委會會發出指引及執行推廣和教育工作,競委會可拒絕調查一些微不足道、無聊或無理取鬧的投訴。

會上,與會者踴躍發言互動。香港工業總會行政總裁邱達宏表示,工業總會原則上支持《競爭條例草案》,但較擔心會導致中小企誤墜法網,及如有訴訟中小型企業或無法負擔昂貴的律師費。

當晚,新界總商會還頒發聘任香港浸會大學工商管理學院院長張仁良為該會會務顧問、何綺蓮律師為該會法律顧問。

黔港步行籌款治心臟病童

香港文匯報訊(記者 敖敏輝、通訊員 漆望 廣州報道)「黔港同心大愛同行」貴州希望工程關愛先天性心臟病患者大型公益步行籌款行動,日前在貴州銅仁圓滿結束。歷時3天的活動,為貴州省100名貧困家庭21歲以下患先天性心臟病的青少年籌集了100萬元社會捐款,用於資助治療費用。

志願者企業籌百萬善款

據了解,此次徒步慈善活動是由武警廣東總隊醫院、香港施愛慈善基金會、廣東救護輔助隊協會、貴州省青少年發展基金會、共青團銅仁地委聯合主辦。活動中,來自武警廣東總隊醫院、香港施愛慈善基金會、廣東救護輔助隊協會的近50名志願者與貴州當地100名志願者以愛心步行等方式,通過志願者自籌及到相關機構、企業勸募共籌集了100萬元善款。

武警廣東總隊醫院將對貧困家庭患一般性先心病患兒減免1.7萬元,對重症複雜先心病患兒,減免2.5萬元至4.5萬元醫療費。「最後的不足部分由患兒家庭承擔,這一比例不超過總費用的三分之一」。本次活動的發起人廣東救護輔助隊協會的志願者、港人廖國球說。

目前,銅仁地區共有百餘名患者報名申請資助,志願者們已在印江先篩查出6名先心病患者,經調查和篩選符合條件的患兒將送往武警廣東總隊醫院接受治療。

新葡京五一辦抽獎遊戲吸客

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報道)澳門新葡京將於五一黃金周推出兩項推廣活動,包括「京喜密密轉」及「京喜黃金周」,以豐富獎金獎品回饋顧客。

「密密轉」獎金逾40萬

「京喜密密轉」推廣日期由4月28日至5月31日。所有新葡京娛樂場中場之玩家及乘坐穿梭巴士到達新葡京娛樂場之乘客均有機會參加。幸運卡將於推廣期內每日下午2時至6時期間免費派發給娛樂場中場之玩家。乘坐前往新葡京娛樂場穿梭巴士之乘客於周六及周日亦有機會獲贈幸運卡。獲得「參與幸運輪遊戲」幸運卡之得獎者將即時中獎,並以幸運輪遊戲決定其中獎金額。而獲得「參與每

日大抽獎」幸運卡之得獎者則可參加每日大抽獎及終極大抽獎。每場大抽獎將抽出5位得獎者,得獎者最高可個人獲得港幣5萬元現金獎。於5月15日及5月31日更特設「終極大抽獎」,此推廣活動送出獎金超過港幣40萬元。

另一個推廣活動「京喜黃金周」於4月30日至5月6日期間推出。所有於新葡京娛樂場二樓「綠金層」賭枱投注之玩家均可參加。推廣期內,遊戲券將於每日下午2時至8時期間派發給玩家。參加者以電腦配對遊戲形式去贏取即時獎賞包括娛樂場餐飲券、京賞錢、推廣碼及精美禮物。

「黃金周」送遊戲券

「京喜密密轉」推廣日期由4月28日至5月31日。所有新葡京娛樂場中場之玩家及乘坐穿梭巴士到達新葡京娛樂場之乘客均有機會參加。幸運卡將於推廣期內每日下午2時至6時期間免費派發給娛樂場中場之玩家。乘坐前往新葡京娛樂場穿梭巴士之乘客於周六及周日亦有機會獲贈幸運卡。獲得「參與幸運輪遊戲」幸運卡之得獎者將即時中獎,並以幸運輪遊戲決定其中獎金額。而獲得「參與每

「黃金周」送遊戲券

另一個推廣活動「京喜黃金周」於4月30日至5月6日期間推出。所有於新葡京娛樂場二樓「綠金層」賭枱投注之玩家均可參加。推廣期內,遊戲券將於每日下午2時至8時期間派發給玩家。參加者以電腦配對遊戲形式去贏取即時獎賞包括娛樂場餐飲券、京賞錢、推廣碼及精美禮物。